11Iro

Ams: 3aperun
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manueHTa 3a KoHcyabTamuen: 28.03.2009 15:05:11

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 28.03.2009 21:36:18

Appec B cetu AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/83918/answer/83931




oOpriit Beuep! [la, meNCTBUTENHHO €CTh HEKOTOPEIE IITIOCH. HanpruMep, He Hafio MBITh T'OJIOBKY
II0JIOBOTO 4jieHa. HeT cMermel - HeT KOHAUIOM. BpeMs [0JI0BOT0 akTa yBeJIUUUBAETCA (XOTS 3TO He
BCerfa mmoc). M3HavanbHO, oOpe3aHre MPUAyMand HapoObl-KaueBHUKY, XKUBYIIKME B ITyCTHIHE. B Tex
yCIIoBHSIX Bofla OblyTa Ha Bec 30710Ta! B Halle BpeMsi, B cpefHed moyoce Poccuu, Boa BIIOJIHE
IOCTyIIHA ¥ UMPKyMUIU3us He TpebyeTtcs. [locTaTouHO COBIIONATh TUYHYI0 TUTHeHY. Paila moMo4b
Bawm!



